Самостоятельная работа по теме:

«Расчет количества теплоты»

Вариант №1

1.  В  каких  единицах  измеряется  внутренняя  энергия  тела?                                                                                                                                      

               А.   Дж.      Б.   Дж/с.       В.    Дж/кг(0С .    Г.    Вт.

2.  Как  надо  понимать, что  удельная  теплоемкость  цинка  400 Дж/кг(0С ? 

Это значит, что для нагревания… 

               А. Цинка массой 400кг на 10С требуется 1Дж энергии.

               Б. Цинка массой 1кг на 4000С требуется 1Дж энергии.

               В. Цинка массой 1кг на 10С требуется 400Дж энергии.

               Г. Цинка массой 1кг на 4000С требуется 400Дж энергии.

3. Какое количество цинка можно нагреть от 10  до  600С, затратив для этого 

     210 кДж энергии? 

               А. 105 кг      Б. 10,5 кг    В.  0,105 кг.      Г.  0,0105 кг.

                                                                                 Q, кДж                           1  

4. На графиках изображены зависимости 

количеств теплоты двух тел одинаковой                                                         2 

массы от температуры.Сравните их                  42 

теплоемкости (с1/с2).                                                                            21
            А.  3.      Б.   0,5.       В.   2.          Г.  4.                                                                   

                                                                                            10  20  30  40   50          (t,0С

5. В цинковый бак, масса которого 65кг, налили 200л  воды. В результате нагревания температура воды повысилась от 4 до 290С. Какое количество теплоты было затрачено для нагревания воды в баке?

             А. 650кДж.      Б.   2МДж.    В.  21,65 МДж.      Г.  21 кДж.


Расчет баллов

№ задания
«Цена» одного задания
Суммарный балл
Отметка
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          При наличии грубой ошибки задание оценивается в 0 баллов, существенной - отметка снижается 

          на 50%,  а несущественной – на 10%.

Самостоятельная работа по теме:

«Расчет количества теплоты»

Вариант №2

1.  В  каких  единицах  измеряется  количество  теплоты?                                                                                                                                      

               А.   Дж.      Б.   Дж/с.       В.    Дж/кг(0С .    Г.    Вт.

2. Как надо понимать, что удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг(0С ? 

Это значит, что для нагревания… 

               А. Воды массой 4200кг на 10С требуется 1Дж энергии.

               Б. Воды массой 1кг на 42000С требуется 1Дж энергии.

               В. Воды массой 1кг на 10С требуется 4200Дж энергии.

               Г. Воды массой 1кг на 42000С требуется 4200Дж энергии.

3. Какое количество теплоты требуется для нагревания воды массой 450г  от 15  до  850С ?

               А. 13230 Дж.      Б. 132 Дж.    В.  123,2 кДж.      Г.  132,3 кДж.

                                                                                 Q, Дж            1  

4. На графиках изображены зависимости 

количеств теплоты двух тел одинаковой                                                         2 

массы от температуры. Во сколько  раз       20000

теплоемкость второго тела больше               10000
    теплоемкости первого?                                                                  

           А.  4.      Б.   0,25.       В.   2.        Г.  0.5                20    40   60    80   100           (t0C                    

5. Какое количество теплоты потребуется, чтобы в алюминиевом котелке массой  200г  нагреть 1,5кг  воды от 20 0С до кипения?

             А. 190 кДж.      Б.   518,7 кДж.    В.  2 МДж.      Г. 328,3 кДж.


Расчет баллов

№ задания
«Цена» одного задания
Суммарный балл
Отметка
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          При наличии грубой ошибки задание оценивается в 0 баллов, существенной - отметка снижается 

          на 50%,  а несущественной – на 10%.

Самостоятельная работа по теме:

«Расчет количества теплоты»

Вариант №3

1.  В  каких  единицах  измеряется  удельная теплоемкость?                                                                                                                                      

               А.   Дж.      Б.   Дж/с.       В.    Дж/кг(0С .    Г.    Вт.

2. Удельная теплоемкость латуни 380 Дж/кг(0С . Что это значит? 

Это значит, что для нагревания… 

               А. Латуни массой 1кг на 10С требуется 380Дж энергии.

               Б. Латуни массой 1кг на 3800С требуется 380Дж энергии.

               В. Латуни массой 380кг на 10С требуется 1Дж энергии.

               Г. Латуни массой 1кг на 3800С требуется 1Дж энергии.

3. На сколько градусов остынет латунь массой 100кг, если в окружающее пространство было отдано 2 МДж энергии?

               А. 52,6 0С ..      Б. 530 0С .    В. 65 0С .      Г.  44,8 0С .

                                                                                 Q, кДж               1  

4. На графиках изображены зависимости 

количеств теплоты двух тел одинаковой          27                                            2 

массы от температуры. На сколько                   18
теплоемкость  первого  тела  отличается               9
    теплоемкости  второго тела?                                                                  

           А.  30 Дж/кг(0С .     Б.  60 Дж/кг(0С .                    150  300  450  600  750           (t0C                    

             В. 90 Дж/кг(0С .     Г. 45 Дж/кг(0С . 
5. Какое количество теплоты потребуется для нагревания 5л воды в латунной кастрюле массой 800г  от 20 0С до кипения?

             А. 1680 кДж.      Б.   24,3 кДж.    В.  42000 Дж.      Г. 1,7МДж.


Расчет баллов

№ задания
«Цена» одного задания
Суммарный балл
Отметка
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          При наличии грубой ошибки задание оценивается в 0 баллов, существенной - отметка снижается 

          на 50%,  а несущественной – на 10%.

Самостоятельная работа по теме:

«Расчет количества теплоты»

Вариант №4

1.  В  каких  единицах  измеряется  количество теплоты?                                                                                                                                      

               А.   Дж.      Б.   Дж/с.       В.    Дж/кг(0С .    Г.    Вт.

2. Удельная теплоемкость алюминия 920 Дж/кг(0С . Что это значит? 

Это значит, что для нагревания… 

               А. Алюминия массой 1кг на 9200С требуется 1Дж энергии.

               Б. Алюминия  массой 1кг на 10С требуется 920Дж энергии.

               В. Алюминия  массой 920кг на 10С требуется 1Дж энергии.

               Г. Алюминия  массой 920кг на 9200С требуется 920Дж энергии.

3. Определить удельную теплоемкость вещества массой 100г, если на его нагревание от 20 до 55 0С потребовалось 3,22 кДж теплоты?

               А. 900Дж/кг(0С .    Б. 210Дж/кг(0С .    В. 920Дж/кг(0С .      Г. 4200 Дж/кг(0С .

                                                                                 Q, Дж           1  

4. На графиках изображены зависимости 

количеств теплоты двух тел одинаковой    126000                                            2 

массы от температуры. Во сколько раз        84000    
теплоемкость  второго  тела  больше            42000                                                           теплоемкости  первого тела?                                                                  

           А. 2.         Б. 0,25.                                                    50   100  150  200  250 300    (t0C                    

           В. 4.         Г. 0,5 . 
5. Алюминиевая фляга массой 12кг вмещает 36л молока. Какое количество теплоты потребуется для нагревания молока во фляге от 0 до 700С?(плотность молока

1050кг/м3, удельная теплоемкость 3900 Дж/кг(0С).

             А. 11,1 МДж.      Б.  10 кДж.    В.  10,3 кДж.      Г. 773 кДж.


Расчет баллов

№ задания
«Цена» одного задания
Суммарный балл
Отметка
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          При наличии грубой ошибки задание оценивается в 0 баллов, существенной - отметка снижается 

          на 50%,  а несущественной – на 10%.

